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NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO / DATUM
PM-18273/2021/5504 Ing. Magdalena Kokejlová Brno / 20. 4. 2021

+420 541 637 255
kokejlova@pmo.cz

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 – Baťův kanál Spytihněv, rekonstrukce 
mostu a přístupové komunikace
Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s. p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „Baťův kanál Spytihněv, rekonstrukce mostu a přístupové komunikace“ 
obdržel žádost o doplnění zadávací dokumentace. 

Dotaz č. 1:
Zadavatel zveřejnil přílohu č. 5 - podklady zadavatele. Tam je výkaz výměr ve dvou složkách a to ve 
složce výkaz a ve složce H Soupis prací (tam jsou výkazy dva). Uchazeči není jasné, který výkaz 
výměr platí a který má vyplnit. Prosíme o vysvětlení této skutečnosti a jednoznačné zadání výkazu 
výměr s ohledem na srovnatelné nacenění.

Odpověď:
Oba výkazy ve složce H Soupis prací jsou součástí stavby, výkaz výměr ve složce Výkaz je duplicitní 
a identický s Výkaz výměr_1 část.xls ve složce H Soupis prací. Zadavatel požaduje nacenit oba 
výkazy ze složky H Soupis prací, tedy Výkaz výměr_1 část.xls a Výkaz výměr_2 část.xls,  a v SoD 
uvést jednu souhrnnou cenu za oba výkazy.

Dotaz č. 2:
Součástí VV, je i objekt SO 01 Vodovod - K tomuto objektu chybí veškerá projektová dokumentace a 
vyjádření správců sítí. Není jasné, jak se vodovod překládá na zatímní lávku. Není jasné, jak se 
vodovod překládá na nový most. Bude nutné náhradní zásobení vodou? Prosíme o vysvětlení této 
skutečnosti, doplnění PD nebo opravu VV s ohledem na srovnatelné nacenění.

Odpověď:
Vodovod je majetkem společnosti RM GAS, s.r.o. Zadavatel je s vlastníkem dohodnut na způsobu 
opravy vodovodu. Oprava vodovodu bude probíhat ve spolupráci s jeho vlastníkem. Pro opravu 
vodovodu byl zpracován pouze výkaz výměr, který obsahuje všechny položky a je pro nacenění 
dostačující. Předpokládá se, že vodovod bude před zahájením stavby přemístěn na zatímní lávku, 
případně jinou podpůrnou konstrukci, která bude zbudována hned vedle současné trasy vodovodu. 
Následně po zbudování nové mostní konstrukce bude provedena oprava vodovodu, který bude 
umístěn na nové konstrukci, viz PD (C_SO 201 – výkres č. 5). Náhradní zásobování vodou nebude 
nutné.

Dotaz č. 3:
Uchazeč se domnívá, že zatímní lávka je v kolizi s realizací levé poloviny mostu (směr Spytihněv). 
Není jasné, jak se budou realizovat opěrné zídky a římsy na této straně. Celá tato část, by se musela 
realizovat po demontáži lávky. Není jasné, jak se uvažuje s přeložkou vodovodu na zatímní lávce. 
Provoz chodců se nejspíš bude muset zabezpečit po novém mostě. Není možné zatímní lávku odsadit 
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dále od mostu? Prosíme o vysvětlení této skutečnosti, doplnění PD nebo opravu VV s ohledem na 
srovnatelné nacenění.

Odpověď:
S postupem prací je nutno počítat, tak jak uvažujete, tedy zbudování opěrné zídky na levé straně 
(směr Spytihněv) a přeložkou vodovodu až po demontáži lávky a přesunu provizorního provozu 
chodců na nový most. Případné variantní řešení může vybraný zhotovitel navrhnout před realizací 
stavby, musí být však splněny veškeré podmínky. 

Dotaz č. 4:
Zadavatel uvádí, že realizace mostu bude mimo plavební sezonu. Uchazeči není jasné, v jakém 
režimu budou probíhat bourací práce. Bouraná suť se musí zachytit proti pádu do plavebního kanálu - 
bude nutné zbudovat zavěšenou podpěrnou konstrukci. Tato ovšem není ve výkazu výměr. Není 
jasné, zda jde kanál vodotěsně uzavřít a případně se do něj dostat při realizaci těchto konstrukcí. 
Prosíme o vysvětlení této skutečnosti, doplnění PD nebo opravu VV s ohledem na srovnatelné 
nacenění.

Odpověď:
Bouraná suť musí být zabezpečena proti pádu na vodní hladinu, do plavebního kanálu, čili je nutné 
zbudovat pomocnou konstrukci. Tato konstrukce je součástí položky č. 61 v SO 201 (viz popis 
položky). Kanál nejde vodotěsně uzavřít. V průběhu prací je nutno uvažovat s ustálenou hladinou 
vody. Při nacenění nutno uvažovat s touto skutečností. Podpěrnou konstrukci je možné opřít o pevné 
betonové dno. Pevné dno se nachází cca 1,7 m pod stálou hladinou.

Dotaz č. 5:
Uchazeči není jasné, jak může uvažovat s realizací nové mostovky a říms - zejména jak může 
zbudovat podpěrnou konstrukci bednění. Není jasné, zda jde kanál vodotěsně uzavřít a případně se 
do něj dostat při realizaci těchto konstrukcí. Prosíme o vysvětlení této skutečnosti, doplnění PD nebo 
opravu VV s ohledem na srovnatelné nacenění.

Odpověď:
Kanál nejde vodotěsně uzavřít. V průběhu prací je nutno uvažovat s ustálenou hladinou vody. Při 
nacenění nutno uvažovat s touto skutečností. Podpěrnou konstrukci je možné opřít o pevné betonové 
dno. Pevné dno se nachází cca 1,7 m pod stálou hladinou.

Dotaz č. 6:
Uchazeči není jasné, jak může uvažovat s realizací sanačních prací opěr a křídel - zejména jak může 
zbudovat lehké pracovní lešení. Není jasné, zda jde kanál vodotěsně uzavřít a případně se do něj 
dostat při realizaci těchto konstrukcí. Prosíme o vysvětlení této skutečnosti, doplnění PD nebo opravu 
VV s ohledem na srovnatelné nacenění.

Odpověď:
Kanál nejde vodotěsně uzavřít. V průběhu prací je nutno uvažovat s ustálenou hladinou vody. Při 
nacenění nutno uvažovat s touto skutečností. Podpěrnou konstrukci je možné opřít o pevné betonové 
dno. Pevné dno se nachází cca 1,7 m pod stálou hladinou.

Vysvětlení je též uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s. p.
podepsáno elektronicky
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